

枪杀邻居,化名潜逃九年

“蒸发”期间又持刀伤人,嫌犯淄博落网

一故意伤害案件嫌疑人使用假名且消失了踪影,淄博警方深挖线索发现一张嫌疑人照片,经过比对,化名“郝飞”的男子竟是多年前在临沂枪杀同村村民的王某。近日,淄博张店警方经过侦查发现王某再次出现,趁其逃窜至青岛之前,将其抓获。

本报记者 刘光斌
通讯员 李淑娟

►犯罪嫌疑人王某学落网。(警方供图)



一张照片牵出命案凶手

2013年12月9日晚,有人报警,在张店某饭店内发生一起持刀伤人事件。张店公安分局西六路派出所民警赶到现场后发现,持刀男子早已逃离现场。受害人殷某称自己当晚和朋友在饭店吃饭,朋友“郝飞”也恰巧在饭店里,两人因为琐事发生争吵,郝飞拿出刀子将他和他的一个朋友捅伤后逃离了现场。警方立即展开侦查,但是持刀伤人男子“郝飞”却已经不见了踪影。经过鉴定,殷某和他的朋友构成轻微伤和轻伤。

这起看似普通的故意伤害案件,警方很快发现了重要疑点。警方在围绕潜逃的嫌疑人“郝飞”展开侦查时,发现“郝飞”这个名字系伪

造,其真实身份未知。2014年1月份,民警经过侦查,终于获知“郝飞”在张店的临时住所。然而当民警找到房东时,却被告知“郝飞”早已离开了,且其对房东说他的姓名是“陈军”,并非“郝飞”。

民警在“郝飞”住处进行搜查,在床头墙角处找到了一张一寸照片。民警将照片与公安部门上网逃犯信息进行比对,民警发现,这名自称“郝飞”、“陈军”的男子,竟然与2007年在临沂兰陵县一起命案的嫌犯王某学极其相似。民警与临沂兰陵警方取得联系,经过多次确认,“郝飞”极有可能是临沂警方一直在追逃的命案凶手王某学。

夜间用猎枪杀死同村村民

为了尽快破案,民警缜密侦查,最终通过技术手段得知王某学近期在淄博高新区一小区居住,今年11月20日傍晚,警方在王某学住处附近进行布控。晚6时,王某学从居民楼中出来,就被布控民警抓获。

经审讯,王某学对2007年的杀人案件供认不讳,并交代了今年利用技术开锁手段,在滨州博兴入室盗窃3起,盗窃金项链、手铐等财物一宗的犯罪事实。

11月23日,临沂兰陵县公安局民警来到淄博,与淄博警方完成交接手续,犯罪嫌疑人王某学被交给兰陵警方。

据兰陵县警方介绍,因为邻里矛盾,2007年1月1日晚,王某学召集3名社会青年,趁着黑夜在本村村民陈某家中隐藏起来。后王

某学等人故意在院中发出响声,吸引陈某外出查看。王某学趁陈某不注意,使用早已准备好的猎枪将王某学当场枪杀。由于受害人陈某系独居,命案发生后多日,才由其家人发现并报案。

命案发生后,王某学潜逃,警方经过侦查抓获了另外3名嫌疑人,将王某学列为网上逃犯。据王某学供述,其作案后潜逃多地,将自己的所有身份证件全部丢掉,从网上购买了“陈军”的假身份证,伪造了一个“士兵证”。平时以在工地开挖掘机打工为业,对外称自己叫“郝飞”、“陈军”等。他被抓时,已经准备第二日逃往青岛。

目前,王某学已被临沂警方带回,案件还在进一步调查之中。

准新郎打人 婚礼泡了汤

本报临沂11月23日讯(记者 高祥 通讯员 徐家伟 李锋仁) 眼看第二天就要结婚,莒南一男子因为父亲与人纠纷,为给父亲出气,一拳将对方打致眼眶骨折,结果该男子不仅婚礼泡了汤,还要被追究刑事责任。

家住莒南县城区的徐某与女友定于9月29日举行婚礼。9月28日上午,为给儿子购买喜宴用鸡蛋,徐某的父老徐一大早就赶到孙某位于莒南县城区民主路与镇中路交会处附近的鸡蛋批发门头,老徐在挑选鸡蛋时与店主发生争执。

吃了店主一肚子气的老徐回家后,与儿子徐某诉说了自己的遭遇。年轻气盛的徐某当即去找店主孙某为老父讨说法,双方话不投机动起手来,徐某一拳朝孙某的左眼打去。孙某随即用手捂住受伤的眼睛,痛苦地蹲下了身。徐某感觉为老父出了口怨气,随后离去。

经法医鉴定,孙某的左眼眼眶骨骨折,损伤已构成轻伤一级。因涉嫌故意伤害罪,徐某被警方刑拘。

假肢还无证 肇事被拘留

本报威海11月23日讯(记者 陶相银) 日前,在威海郊区,一辆摩托车追尾一辆拖拉机,摩托车驾驶人经抢救无效死亡。经查,拖拉机存在反光标识磨损严重、无后尾灯、拖盘非法改装等问题,司机无证驾驶,且右腿是假肢,不具备驾驶条件。

14日17时23分许,威海交警五大队接到报警,在双佛路工友冶炼厂附近,发生一起车祸。民警赶到现场后,发现摩托车司机伤势严重,当即拨打了120急救电话,把司机送往医院抢救。现场勘查和附近的监控录像显示:事发时,摩托车追尾撞上了一辆同向行驶的拖拉机,拖拉机驾驶员似乎没有发觉事故发生,驾驶拖拉机驶离了现场。民警分析判断,拖拉机驶入了双佛路沿途的村庄。16日下午,在排查了上千辆拖拉机后,民警最终在一村庄厂房内发现了涉案拖拉机。这辆拖拉机的后拖盘明显系改装而成,较原拖盘长出了4.7米,没有后尾灯,后尾部仅有一条磨损严重的反光条。而驾驶员于某的问题更严重,他的右腿是假肢,根本不具备驾驶条件,没有农机驾照或其它驾驶证。目前,交警部门对于某暂时处以行政拘留15天的处罚。

包工头拿到工程款后“失联”

涉事公司已经报警



本报济南11月23日讯(记者 戚云雷 李阳) 21日,本报报道了天桥区大桥镇的农民工到山东万路达园林科技有限公司讨薪被喷“药水”一事。22日,万路达公司回应称,“药水”实为灭蟑螂药,并没冲农民工身上喷,而是在办公室里驱蟑。欠薪是由于项目工

程经层层分包后,分包工程者拿到工程款后“失联”所致。目前,万路达公司已经报警追究涉嫌恶意欠薪的分包人责任。

11月20日下午,3名农民工被不明药水喷中后出现疑似药物中毒的症状,药水被警方带走化验。22日,万路达公司回应称,“药水”实际上是他们买来灭蟑螂的药,并未喷到农民工身上。

“我们就想喷药灭一下办公室里的蟑螂,让他们都出去

一下,但他们不听。”万路达公司总经理张帆称,农民工已多次前来讨薪,每次都吃住在办公室,把办公室弄得很脏乱,当天下午有员工在办公室发现了蟑螂,所以才让人去买了灭蟑药。

张帆说,员工拿装有灭蟑药的喷壶往墙角喷洒几下后,被现场民警夺走。至于农民工为何会中毒,她称,民警抢走灭蟑药后,又被农民工拿去了,因此不排除民工故意往自

己身上喷药所致。

对于张帆的这一说法,农民工孙先生说,“我不知道他们是不是故意的,反正喷的位置很高,但空中哪有什么蟑螂?”

张帆称,今年5月,工程的最后清算结果出来,万路达公司将最后一笔工程款打给了包工头陈某、胥某等人。至于拿到钱的陈某和胥某有没有把工钱和农民工结清,张帆称她并不清楚。

2016年山东省将有5000名尿毒症患者实现免费透析



由齐鲁血液透析服务管理有限公司发起的“齐鲁血透公益行动”将于明年1月1日起,在山东省17市陆续开展。1亿元规模的“齐鲁血透公益基金”将在全省以区县为单位遴选50家二级以上综合医疗机构进行定点,对5000名困难尿毒症患者进行专项补贴救助。补贴范围包括入选患者在定点机构进行血液透析所产生的治疗费及部分耗材、药品费用除医保报销比例外的自付部分,基本实现免费透析,省级医疗专家团队还将在所有定点机构进行定期巡回会诊。截至目前,济南、德州、临沂、枣庄、菏泽、日照、聊城等地已有15家医疗机构完成定点,当地患者可报名参选。

报名电话: 400-860-7985。

齐鲁血透
专业承诺
铸就信任品牌

